



В ходе традиционного субботнего объезда города состоялась встреча Сергея Горбань с Митрополитом Ростовским и Новочеркасским Меркурием, на которой обсуждались перспективы развития территории вокруг храма Серафима Саровского и ход реконструкции Кафедрального собора Рождества Пресвятой Богородицы.

Как сообщил глава Донской митрополии, несмотря на сложную экономическую ситуацию, реконструкция собора обязательно будет продолжена.

- Сегодня нам необходимо правильно выстроить работу с попечительскими советами по привлечению средств на реконструкцию и очень рачительно относится к их трате, - подчеркнул Владыка. - Ростовчане должны понимать, что это уникальный храм, который является сердцем донской столицы. Именно восстановление собора задаст тон реконструкции исторической части донской столицы.

Напомним, что масштабная реставрация Кафедрального собора была начата в конце прошлого года, в связи с тем, что храм находился в аварийном состоянии. Результатом работ должно стать восстановление первоначального историко-архитектурного облика собора, являющегося памятником истории и культуры регионального значения. Здесь запланированы работы по укреплению фундамента и стен здания, восстановление инженерных систем, переустройство трех входов в храм, реставрация настенных росписей и иконостаса.

По словам Сергея Горбань, в ближайшие дни будет проведено расширенное совещание по реконструкции Соборной площади с участием собственников зданий, расположенных на ее территории.

- После этого мы выработаем единое направление, в котором и будем все вместе двигаться, - отметил глава городской Администрации. - Это касается переноса трамвайных путей, проектирования подземного паркинга, демонтажа «дома Бояркина» и организации торговли.

Старый базар и кафедральный собор Рождества Пресвятой Богородицы, уникальные исторические места донской столицы, переживают период масштабной реконструкции. Вернуть этим объектам историко-архитектурный облик — важнейшая задача городских властей.

«Особо пристального внимания заслуживает возвращение первоначального облика собору как памятнику истории и культуры регионального значения», — подчеркнул глава администрации. На объекте запланированы работы по укреплению фундамента и стен здания, восстановление инженерных систем, переустройство трёх входов в храм, реставрация настенных росписей и иконостаса. Часть работ, включая установку куполов и реставрацию фасада здания, уже выполнены. Но впереди самая сложная часть реконструкции — реставрация фресок и церковной росписи.

Все работы по реконструкции храма оцениваются в 500 миллионов рублей, и при достаточном финансировании все работы можно будет завершить за 2-2,5 года. В ближайшее время глава администрации города встретится с митрополитом Ростовским и Новочеркасским Меркурием, чтобы выяснить, какую поддержку городские власти могут оказать для реконструкции этого объекта.



На Центральном рынке Ростова, который горожане традиционно называют Старым базаром, полным ходом идёт реконструкция торговых рядов. На территории уже вырыт котлован для обустройства двухуровневой подземной парковки, рассчитанной на 430 мест. Над ней разместятся два больших павильона и административное здание общей площадью 16 тысяч квадратных метров.

Нынешняя задача — убрать под крышу рынка всю уличную торговлю и сделать цивилизованными парковки автотранспорта, сохранив при этом неповторимый облик базарной площади. К чемпионату мира по футболу в 2018 г. старая базарная площадь

Ростова должна обрести вторую молодость.

Парковка на 350 мест, красочные фасады в старинном стиле, широкие аллеи и прекрасный вид на храм — таким должен стать центр Ростова-на-Дону. Там, где сейчас строительный хаос и беспорядочные торговые ряды, уже через три года появится современный рынок. территорию между Тургеневской, Станиславского, Семашко и Буденновским будет не узнать. На месте рыбных, цветочных и овощных рядов появятся три капитальных строения.

Исчезнут уличные павильоны. Полностью поменяет свой вид центральная аллея Центрального рынка. Торговые павильоны уберут и откроется вид на архитектурный комплекс ростовского храма.

Совсем иначе будет выглядеть рынок и с южной стороны. На место унылых металлических рыбных рядов придут красочные фасады в старинном стиле. Рыбные и овощные ряды уберут и с переулка Соборного откроется прекрасный вид на центральное здание храма.